



हरियाणा महिला आयोग की उपाध्यक्ष बख्शित...

7

RNI NO.51594/94

दैनिक

नेशनल प्रहरी

दिल्ली-एनसीआर, उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और चंडीगढ़ से एक साथ प्रसारित



अद्वैत इमीग्रेशन को लेकर हरियाणा सरकार बनाएगी...

8

वर्ष: 31

अंक: 261

फरीदाबाद, रविवार, 11 जनवरी 2025

Email: nationalprahar@gmail.com

www.nationalpraharnews.com

मुल्य: 1 ₹

पृष्ठ: 8

अग्रवाल कॉलेज में किया गया विश्व हिंदी दिवस का आयोजन

नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह

बल्लभगढ़। हिंदी हमारी पहचान ही नहीं बल्कि संस्कृति और गर्व भी है, पर आइए विश्व हिंदी दिवस पर इसे और सशक्त बनाने का संकल्प लें। और इस उद्देश्य से 10 जनवरी 2025 को अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में विश्व हिंदी दिवस के उपलक्ष्य में हिंदी विभाग द्वारा राष्ट्र स्तरीय ऑनलाइन निबंध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। निबंध के विषय थे विश्व में हिंदी भाषा की महत्ता, हिंदी भाषा की उपयोगिता, हिंदी भाषा दशा और दिशा। निबंध की प्रविष्टियां जमा करने की अंतिम तिथि 15 जनवरी 2025 रहेगी और विजेता प्रतिभागियों को ई-प्रमाण पत्र के साथ साथ प्रथम पुरस्कार वाले को 500, द्वितीय पुरस्कार वाले को 300 एवं तृतीय पुरस्कार प्राप्त करने वाले को 200 से



पुरस्कृत किया जाएगा।

यह कार्यक्रम अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बोर्ड के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बोर्ड के महासचिव दिनेश गुप्ता एवं अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता की सदप्रेरणा से आयोजित किया गया जिसका मुख्य

उद्देश्य हिंदी भाषा को बढ़ावा देने एवं भारतीय संस्कृति की पहचान बनाए रखना था। हिंदी विभागाध्यक्ष डॉ० अशोक निराला, कार्यक्रम संयोजक डॉ० रेनु महेश्वरी, डॉ० मधु सिंगला, सुश्री अंजलि, आशीष एवं तकनीकी सहयोगियों के सहयोग से संपन्न हुआ।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-14, अंक-11 शनिवार 11 जनवरी, 2025, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

विश्व हिन्दी दिवस का आयोजन

फरीदाबाद, 10 जनवरी, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोडा। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में विश्व हिन्दी दिवस के उपलक्ष में हिन्दी विभाग द्वारा राष्ट्र स्तरीय ऑनलाइन निबंध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। निबंध के विषय थे-विश्व में हिन्दी भाषा की महत्ता, हिन्दी भाषा की उपयोगिता, हिन्दी भाषा दशा और दिशा। निबंध की प्रविष्टियां जमा करने की अंतिम तिथि 15 जनवरी 2025 रहेगी और विजेता प्रतिभागियों को ई-प्रमाण पत्र के साथ साथ प्रथम पुरस्कार वाले को 500, द्वितीय पुरस्कार वाले को 300 एवं तृतीय पुरस्कार प्राप्त करने वाले को 200 से पुरस्कृत किया जाएगा। यह कार्यक्रम अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बॉडी के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बॉडी के महासचिव श्री दिनेश गुप्ता एवं अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता की सद्प्रेरणा से आयोजित किया गया जिसका मुख्य उद्देश्य हिन्दी भाषा को बढ़ावा देने एवं भारतीय संस्कृति की पहचान बनाए रखना था।

11-01-2025

GOVT OF INDIA RNI NO. 6859/61



Home NATIONAL DELHI/NCR FARIDABAD HARYANA CHANDIGARH PUNJAB UTTAR PRADE


EXCLUSIVE POLITICS EDITORIAL ENTERTAINMENT BUSINESS SPORTS HEALTH

Breaking News:

FARIDABAD

अग्रवाल कॉलेज में विश्व हिंदी दिवस का आयोजन

(Mukhi Deepak Kathuria) www.bharatdarshannews.com

 अग्रवाल कॉलेज में विश्व हिंदी दिवस का आयोजन

आइए, विश्व हिंदी दिवस पर इसे और सशक्त बनाने का संकल्प लें

Bharat Darshan Ballabgarh News, 10 January 2025 : इस उद्देश्य से दिनांक 10 जनवरी 2025 को अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में विश्व हिंदी दिवस के उपलक्ष में हिंदी विभाग द्वारा राष्ट्र स्तरीय ऑनलाइन निबंध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। निबंध के विषय थे- "विश्व में हिंदी भाषा की महत्ता", "हिंदी भाषा की उपयोगिता", "हिंदी भाषा दशा और दिशा"। निबंध की प्रविष्टियां जमा करने की अंतिम तिथि 15 जनवरी 2025 रहेगी और विजेता प्रतिभागियों को ई-प्रमाण पत्र के साथ साथ प्रथम पुरस्कार वाले को 500, द्वितीय पुरस्कार वाले को 300 एवं तृतीय पुरस्कार प्राप्त करने वाले को 200 से पुरस्कृत किया जाएगा। यह कार्यक्रम अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बॉडी के अध्यक्ष श्री देवेंद्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बॉडी के महासचिव श्री दिनेश गुप्ता एवं अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता की सदप्रेरणा से आयोजित किया गया जिसका मुख्य उद्देश्य हिंदी भाषा को बढ़ावा देने एवं भारतीय संस्कृति की पहचान बनाए रखना था। हिंदी विभागाध्यक्ष डॉ० अशोक निराला, कार्यक्रम संयोजक डॉ० रेनू महेश्वरी, डॉ० मधु सिंगला, सुश्री अंजलि, श्री आशीष एवं तकनीकी सहयोगियों के सहयोग से संपन्न हुआ।



जनतंत्र टुडे

EDUCATION-शिक्षा

हरियाणा-NCR

अग्रवाल कॉलेज में विश्व हिंदी दिवस का आयोजन

2 days ago • Jantantoday • #haryana #faridabad

फरीदाबाद , जनतंत्र टुडे / अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में विश्व हिंदी दिवस के उपलक्ष में हिंदी विभाग द्वारा राष्ट्र स्तरीय ऑनलाइन निबंध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। निबंध के विषय थे- "विश्व में हिंदी भाषा की महत्ता", "हिंदी भाषा की उपयोगिता", "हिंदी भाषा दशा और दिशा"। निबंध की प्रविष्टियां जमा करने की अंतिम तिथि 15 जनवरी 2025 रहेगी और विजेता प्रतिभागियों को इं -प्रमाण पत्र के साथ साथ प्रथम पुरस्कार वाले को 500, द्वितीय पुरस्कार वाले को 300 एवं तृतीय पुरस्कार प्राप्त करने वाले को 200 से पुरस्कृत किया जाएगा।

यह कार्यक्रम अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बॉडी के अध्यक्ष देवेंद्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बॉडी के महासचिव दिनेश गुप्ता एवं अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता की सटपेरणा से आयोजित किया गया जिसका मुख्य उद्देश्य हिंदी भाषा को बढ़ावा देने एवं भारतीय संस्कृति की पहचान बनाए रखना था। हिंदी विभागाध्यक्ष डॉ. अशोक निराला, कार्यक्रम संयोजक डॉ. रेनु महेश्वरी, डॉ. मधु सिंगला , सुश्री अंजलि, आशीष एवं तकनीकी सहयोगियों के सहयोग से संपन्न हुआ।